

Sadašnjim i nekim budućim generacijama lijebnika ne osmjehuje se lagodan život

Autor Doc
Sunday, 23 February 2003

se sadašnjim i nekim budućim generacijama lijebnika ne osmjehuje lagodan život. Prema sadašnjim spoznajama jedino se privatnici s ugodnom lijebnikom praksom i već steenom reputacijom mogu pohvaliti i dobrom zaradom.

se sadašnjim i nekim budućim generacijama lijebnika ne osmjehuje lagodan život. Prema sadašnjim spoznajama jedino se privatnici s ugodnom lijebnikom praksom i već steenom reputacijom mogu pohvaliti i dobrom zaradom. Za takvo to vam treba nešto malo vremena (najmanje 10 tak godina) i jednako toliko odricanja. Kroz svo to vrijeme suđeno vam je da zarađujete ispod razine koji bi lijebnik (s obzirom na vrijeme i ulog koji je u svoju edukaciju uložio) trebao imati. Naime, prema sadašnjim podacima (u koje nije uraunato posljednje poveanje od 6-14 %) osnovna neto plaća (plaća bez dežurstava, pripravnosti i prekovremenog rada) za lijebnike samce koji žive na području Zagreba iznosi:

za lijebnika stažista ----- 2915 kn
za lijebnika s 1 godinom radnog staža ---- 4650 kn
za specijalistu s 5 god. rad. staža ----- 5100 kn
za specijalistu s 40 god. rad. staža ----- 6800 kn

s obzirom da veći dio specijalističkih usmjerenja zahtijeva najmanje četiri dežurstva mjesečno to je i taj dodatni dio plaća promjenjiv i on se kreće od 2 do 4000 kn.

U dotičnoj prii ne treba zaboraviti ni doktore medicine koji svoju djelatnost ne obavljaju uz krevet bolesnika već u odgajanju i obrazovanju budućih generacija lijebnika. Njihova (asistenti i nastavnici medicinskog fakulteta), pod istim gore navedenim uvjetima, osnovna neto plaća iznosi :

za znanstvenog novaka ----- 3748 kn
za stručnog suradnika (dr. medicine sa 17 g. rad. staža) - 4033 kn
za asistenta (dr. medicine s magisterijem) ----- 4430 kn
za višeg asistenta (dr. medicine s doktoratom) ----- 4873 kn
za docenta (12 god rad staža) ----- 5604 kn
za izvanrednog profesora ----- 6385 kn
za redovitog profesora (17 god. radnog staža) ----- 7161 kn
za redovitog profesora (trajno zvanje; 29 g. rad. staža) -- 8711 kn